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  Cardinia

Round 1: Your thoughts and ideas
In November and December 2020, we asked what you like about Cardinia Shire and 
what would make it a better place to live, work and play. Here's what you told us...

What you like about living in Cardinia Shire…
Top 5

Rural feel /
location

How you told us…

Your ideas to make Cardinia Shire better…
Top 5

Who we heard from…

Connect 
magazine

Postcard

Mail-out

Schools

Online

Focus groups
Contributions, including: 

295 Under 18 year olds

98 18–39�year olds

395 40–64�year olds

175 65+�year olds

Localities

Language other 
than English

Disability LGBTIQA+ First Nation 
Australians

What's next? 
The Imagine Cardinia People's Panel will review all Round 1 data and create recommendations. Then Round 2 will seek feedback on this work to refine 
the recommendations to be considered by Council in producing final drafts of our Community Vision, Council Plan, Budget and Financial Plan. 

*Demographic data was available for 963 of the 1,291 contributions

77 38 21 18
1,291*

35
54%
female

42%
male

2%
non-binary

2%
prefer 
not to say 

Waste 
management

Sports
facilities

More sports /
leisure facilities

Parks and
lakes

Maintain /
upgrade roads

SafetyMaintain / 
more parks and 
green spaces

Shops and
retail

Social 
cohesion

www.cardinia.vic.gov.au/imaginecardinia  


